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APXH 1H> >EAIAAX

EIZATQIIKEZ EZETAZEIZ
TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY
KAl TEKNQN EAAHNQN YINMAAAHAQN 2TO EZQTEPIKO
TPITH 10 ZENTEMBPIOY 2013
EZEETAZOMENO MAOHMA
OETIKHZ KATEYOYNZHZ: MAOHMATIKA
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A
Al. Na amodeigeTte 0TI yia Toug piyadikoug apibuoug Z,,Z, 10XUEl:

2, 2.|=|2||z,]
Movadeg 10

A2. Na diatutwoeTe To Bewpnua Tou Bolzano.
Movdadeg 5

A3. Na xapakTnpioete TIGC TTPOTACEIC TTOU akKoAouBouv, ypd@oviag OTO
TETPAOIO 0ag diTTAO OTO ypAuua TTOU AVTIOTOIXEI o€ kKGBe mpdTAONn TN
AEEN ZwoTd, av n mpdéTtaon givar cwoTth | AdBog, av n TpodTaon €ivai
AavBaopuévn.

a. Av Z,,Z, gival duo piyadikoi apiBuoi ye Z, #Z, , 167¢ n e€§iowaon

\z—zl\=‘z —22‘
TAPIOTAVEI TN HEOCOKABOETO TOU €UBUYPAUPOU TUAMOTOG PE AKpaA Ta

onueia A(z,) xar B(z;)

B O1 ypagikéc mapaotdoeic C kai C' twv ouvaptioewv f kar 71
€ival OUPMETPIKEG WG TTPOG TNV eubeia Y = X.

Y. Av O<a<l rore |imOLX=+oo

X—>+00

5. Av pia ouvaptnon T 8ev eivar ouvexig o’ éva onpeio X,, 161e n f

gival mapaywyioiyn oto X,

€. Av fZ[OL, B]—)R gival ouvexng ouvdpTnon yia Tnv omoia 10XUEl
f(X)=0 yia ké6¢ Xe[oc, B] TOTE:

B
[ fegdx=0
Movadeg 10

TEAOX 1HY AIIO 4 SEAIAEX
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OEMA B

OewpPOUMPE TOUG MIYAadIKOUG aplBuoug Z yia TOUG OTToiouGg IoOXUEL:

()3
z-1 2

Bl. Na amodeifete 0TI O YEWPETPIKOG TOTTOGC TWV EIKOVWY TWV MIYAdIKWYV
apiBuwv Z eival kokhog pe kévipo K(2,0) kar aktiva p=1, extég
amé éva onPeio Tou (Movadeg 7). Na TmpoodlopiceTe  TIG
OUVTETAYHUEVEG TOU ONUEiou autou (Hovadeg 2).

Movadeg 9

B2. Av Z,,Z, cival dUo amd Toug piyadikoug apiBuolg Tou €pwTAHATOG
B1, va amodeigeTe OTI:

Z,+z2,-4|<2
Movddeg 8
B3. Am6 T1OoUg MIyadikoUg apiBuyoug Z Tou epwTtApaTog Bl, va Bpeboulv
EKEIVOI YyIO TOUG OTTOIOUG IOXUEL:
|z|=+5
Movdadeg 8
OEMA T

) . X
Aivetal n ocuvédptnon f(x)=E€n2X+X, X>0

ri.

r2.

rs3.

Na atmodeigete OT1 n ouvapTnon f eival yvnoiwg aufouoca OTO
sigotnua (0, +00), kai va peAethoete Tnv T we mpog v kupTéTNTA,

Movdadeg 8

Na Bpeite €évav BeTIikd aképalo aplBud O T€Tolo, WOTE OTO dl1ACTNUA
(o, a+1) n e€iowon

f(x* +2x) =f(4)
va €xel dia TouldyxioTov pica.
Movdadeg 9

Na Auocete 010 dl1AoTNUQ (O, +oo) TNV aviowon

X In°x < 2 —2X
Movdadeg 8

TEAOX 2HY AIIO 4 SEAIAEX
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OEMA A

‘EoTtw n ouvexAg ouvdptnon T :(0, +©) > R yia Tnv omoia 1ox0el:

Al.

A2.

A3.

A4.

3J'X2tf(t)dt+x3 =3x*f(x)+3x—-8, x>0
1

Na amodeifete 611 n ouvaptnon T eival mapaywyioiun oto (0, + )
e

x? -1

X2

f'(x) =

Movdadeg 6

Na atrodeigeTe OTI

X2 +1

v X>0

f(x)=

(uovadeg 3) kabwg emiong OTI n euBeia pe egiowon Y=X ceival
QOUUTITWTN TNG YPAQPIKAG TTapdoTaoNnNGg TNG f 010 +00 (Movadeg 3).
Movdadeg 6

Na Bpeite To euBadov Tou xwpiou TToOu TEPIKAEIETAlI ATTO TN YyPAQPIKNA
mapdoTaon  TNG f, v aoopmtwtin  (Y=X) 1ng ypa@IikAg
mapdoTaong Tng f oto +00 kai TIg euBeiec X =1 kai X = e?

Movdadeg 8

Na atmodeifete OTI

f’(x)>f(x)—_2

yla kafe X>1

Movdadeg 5

OAHTIIEZ I'A TOY2Z ESETAZOMENOY2

2170 TeTpddio va ypdywete POvo Ta TPOKATAPKTIKA (nMEpouNnvia,
ecetaldpevo padnua). Na ynv avtiypayete 1a Béparta oTo TeTPAdIO.

Na ypdywete TO OVOMUOATETTWVUPO O©OAG OTO TAVW HEPOG TWwV
QWTOAVTIYPAQWY aPéowg MOAIG oag TTapadoBouv. Tuxdv OnPEIWOEIG
oag mMAvw oTta Bépata dev Ba PabBuoAoynbolUv oe kapia TeEpiTTWON.

TEAOX 3HY AIIO 4 SEAIAEX
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Katda tnv amoxwpnorn oag¢ va Tmapadwoete pyaldi ye 1o 1€TpAdio KAl TA
QwToavTiypaga.

Na ammaviAceTe 010 TETPAdI6 0ag o€ OAa Ta BEuara.

Na ypAQWeTe TIG ATTAVTACEIG 0AG HOVO ME PTTAE 1 MOVO PE PAUPO OTUAO
ave&itnAng pyeAdavng.

KaBe ammdvinon TeKunpiwpeévn €ival atmodEKTH.

Aldpkela e€gétaong: Tpeig (3) wpeg HeTd TN dlavoun  Twv
QWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog OduvaTthg amoxwpnong: Mia (1) wpa PeETA Tn dlavoun Twv
QwToavTiypa@wyv kail éx1 TpIv TI¢ 17:00.

EYXOMAZTE ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HY AIIO 4 SEAIAEX
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EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 4 XEIITEMBPIOY 2012
EEETAZOMENO MAOHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
XYNOAO XEATIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. Na amnode{Eete 6tL n ovvdotnon f(x)=+/X, x20 eivat
nopaywyiowun oto (0, +») ue
1
f'(x)=—+
(x) X
Movdoeg 10

A2. TI6te nro ovvdptnon f: A- R Aéyetor ovvdptnon 1-1;
Movdodeg 5

A3. Na yoapaxtnpoloete T mEOTAOELS TOV OaxO0AovOOVY,
vYodgpovTtag 0To TETEAOLO cag OlmAa O0TO YQAUUC TTOV
avVILOTOLYEL 0 ®dABe mpotaomn 1N AEEM Xmwotd, av 1
npdtaon eivar ocwotn | AdBog, av n mpdtaomn elval
AavOBoaouévn.

a. Av zeC, 161e z-Z = 2 Im(z)

B. Avelvar limf(x)=-w«, 1é1e lim[f(x)|=+c
X=X,

X=X,

v. loyver (epx)'=- , xeR-{X/cvvx = 0}

GUVZX

0. Av oL ovvaptinoelc f xaL g eival maQaymy(loLUeg

/7 7/ f /
01O X nat g(xy) *0, 1éte noL n ovvdptnon — eivol

TOQAYWYIOLUN OTO Xy ®OL LOYVEL:

TEAOX 1HXY AITIO 4 SEAIAEX
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!

i _ f’(xo)g(xo)_f(xo)g’(xo)
[gJ (XO) (g(xo))z

e. Av uia ovvédptnon f eivar ovveyneg oto [a, B] xat

f(x)=20 yio #40¢e x €la, B], té1e jﬁf(x)de 0

Movaodeg 10
®OEMA B
OemwpoVue TOVC ULYadLroUc apLBuovc z yLo TOVC OTOloVC
LOYVEL
‘iz—l‘:l
Bl. No amodeiEete 0TL 0 YEWUETOLXOC TOTOC TV ELXOVOYV
TOV ULyadxdv apluwv z eivar o ®nUxrAoc mov E€yEL
»€vtpo 1o onueio K (0, -1) »ar arntiva p=1
Movdaodec 9

B2. Twa tovc mapamdvw uryodirovc aptbuovc z  va
amode(Eete ST [2[<2

Movdaodec 8

B3. Av z{, z, €lvalr 0V0 amd TOVC MAQATAV®L ULYadOL®oVC
aQuBovs z pe |z,-2,|=+v2 nar A, B ou eudveg Tov 74, 2,

avtiotolya, tote va amodeiEete 611 T0 Tolywvo KAB,
omov K(0, -1), elvar opBoydvio.

Movaodec 8
OEMAT

Ailvetal 1 ovvéotnon f(x) = e**-2x, xeR

I'l. Na ueletioete tnv f wg mpog ™y movotovia »ot tTo
arpdtata.
Movaodec 8
I'2. Noa amodeiEete 6t m f elval ®xvoTH.
Movaodeg 5

TEAOX 2HX AIIO 4 SEAIAEX
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I'3. Noa amodeiEete 611 M eElowon f(x)=1, xeR £yeL anpLpwdg
uiro otCa, to 0

Movdodeg 5

I'4. Na Poeite to euPadov Tov YWEIOV WOV TEQLRAEIETUL
and TN yoa@uxy mapdotaon tne f rar tigc evBeleg y=1
nat x=1

Movaodeg 7

OEMA A

‘Eotw n mapaymytowun ovvédpoinon f: R—->R yia tnv omoia
LOYVOUV:

f(x)-2 _

e |im 2
X=2 X—2
e f(0)=2nau

e n f elvar yvnoimwec avEovoa

Al. Na amodeiEete ot f(2)=1(2)=2
Movdaodec 8
A2. Na oamodeiEete dtL vdpyer novadinsé £e(0, 2) térouo,
WoTeE N epamTouévn TNS yoo@Lxne mapdotaong tne f
oto onueio (&, f(§)) va eivar moapdAinkn mEog TOV

aEovo X'x
Movdaodeg 5
A3. Na amodei€ete o711 f(x) 2 f(E) yia #nGd0e xeR
Movadodec 4
Ad. Av eminAéov divetar ot f(E)>0, 161e vo amodeiEete ITL

n eElowon
[ f(t)dt=x*-2x, xR

€yel wia tovAdayrotov pitCa oto drdotnua (0, 1)
Movdadec 8

TEAOX 3HX AITIO 4 SEAIAEX
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OAHTI'IEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYX

. 210 TeTPAOL0 Vo YOAYPeTE HGVO TO TEOXRATAQXRTILRA (nuepounvia,
ggetalduevo wabnua). Na unv avuypdyete ta Oépata o010
TeTOAd 0.

. Na yodyete TO OVOUATEMWOVVUO OOC OTO EMAVO UEQOC TWV
POTOAVTILYQAQp®wWY  auéomws UoAlig oog mapadoBovv. Aev
EMLTOENMETAL VO YOAWYETE OmOLaadONmoTE AAAN onueiwon. Katd tnv
aATOYWENON O0C VO TOQOOMOETE WALl UE TO TETEAOLO %Ol TO
PWTOAVTIYQOQQ, TA OTOolo ®olL Ba »ATAOCTQAPOUV UETA TO TEQAC
™¢ eE€taonc.

. No araviioete 0T0 T€1pdd16 ogag o€ dha ta Béuata.

. Na yoayete TIC amAVTINOELS O0C UOVO UE UTAe | W6vo we navpo
O0TVAG aveEltnAng ueAdvne.

. KdaBe amdavinon texunorouévn eivar amodernt.

. Aidonero eE€taone: Toewc (3) doec puetd ™ dtavoun Twv
POTOAVILYQAQP®WV.

. Xp6voc dvvathc aroydononc: Mia (1) doa uetd ™ dravouq tTov
PWTOAVTLYQA@®YV ®at Oyl moLv tig 17:00.

EYXOMAXTE EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HX AIIO 4 SEAIAEX
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EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 6 XEIITEMBPIOY 2011
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. Av nwia ovvaptnon f elvalr mapaywyiowun o €va onuUeio
Xg , 10TEe vo amodeiEete OtTL elvar %ol ovveEXYNE OTO
onueto avto.

Movaddeg 10

A2. 'Eotw pra ovvdptnon f ovveync o éva drdotnua A nal
TaQaywylolwn 0to e0wTeEQLRO Tov A. IIdTte Aéue OTL 1
ovvdaptnon f elvar vvpth ot0 A;

Movadeg 5

A3. Na yapaxtnoloete T mEOTAOELS TOV ax0AovOOVYV,
YOA@ovTag O0TO TETPAOLO cag OlmAa O0TO YQAUUD TTOV
avVILOTOLYEl 0 ®dABe mpodtaomn N AEEM Xmwoto, av 1
npdtaon eivar owotn M AdBog, av n mpdtaomn Elval
AavOBoaouévn.

a. Av zeC, 161¢ Ez(f)\’ , veN*

B. Av f, g, h elvar tpelc ovvapToeLg ®aL oQtleTal 1
ho(gof), té1e opiletar »ar n (hog)of xov LoyveL
ho(gof) = (hog)of

i ovvx-1
lim — =

X—0 X

1

TEAOX 1HXY AITIO 4 SEAIAEX
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0. Avnfeivar ovveyng oe éva draotnua A rat o, B, v €A,
B Y B

TOTE LOYVEL jf(x)dx :jf(x)dx +J'f(x)dx
o o Y

e. Av 0O<a<l1, 16te lima* =0
X —> —00

Movadeg 10

O®OEMA B

4
‘Eotw W:Z+E , Omov z uryadinoc aptbudc ue z=0

B1.

B2.

B3.

Na Boeite Tove uryadixovc aptbuovc z; oL z; yLo TOVG
omotovc LoyveEL w=2

Movdaodec 6

Av z;=1+i/3 nal z,= 1-i+/3 elvar ov nyadinol apbuot
mov Ponrate oto gpdTnua Bl, 10te va amodeiEete STL

Movdaodec 6

Av z; natr z, etvar ot uryadwrot aplBuot TOV

TOONYOVUEVOU EQMWTNUATOS, TOTE Vo amodeiEete OTL OL

Z3

ELXOVEC TOV ULYAOLRDV aQLlOudV z;, zZ, %ol Z3271 010
uLyodixod emimedo elvar 0QVEPESC LOOTAEVQOV TOLYDVOW.

Movdodec 8

B4. Av ‘Z‘=2, T0te vo amodeiEete TL 0 apLBudc w eival

TQOAYUWATIROC.

Movdodeg 5

TEAOX 2HX AIIO 4 SEAIAEX
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OEMA T
Atvetotl n ovvaptnon f(x) = x — In(e*+1) , xeR

I'l. Na amodeiEete O6tL m ovvdptnon f elvar yvnoiwg
avEovoa.

Movdaodeg 7

I'2. Noa amodeiEete 6t m ovvdptnon f elvar noil.

Movdodec 8

I'3. No amodeiEete OTL:
xf'(x) < f(x) + In2 , yio #6060 xe(0,+x)

Movaodec 10

OEMA A

‘Eotw n ovveyxne ovvdotnon f:(—1,+0)—> R yia tyv omoia
LOYVEL:

ZJ.f(t)dt:(In(x+1))2 x> —1
0

Al. Na amodetEete otL f(X) = In)((x++1l) . ox>-—1

Movdaodec 6

A2. Noa ueletnoete T ovvdptnon f wc mpog t™ novotovia
nOL TO AXQOTOTO %ol v amodeiEete OTL:
(x+1)¢ <e*!'  via ndbe x> -1

Movdaodec 6

A3. Na foeite 10 gufpaddv ToUV YWE(IOV OV TEQLRAEIETAL
and TN yoa@ixn mapdotaon tne f, Tov dEova x'x nal
v evbela x=e—1

Movdaodec 6

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX
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Ad4. No oamodetEete OTL:
(x+1)?=2"" o f(x)=£(1), x>-1
®OL OTYN OVUVEYXELQ VO atoOelEete OTL M €eElowon
(x+1)*=2*1 x>-1

€xelL 0V0 axpLpac Avoelg, tig x=1 naL x=3
Movaodeg 7

OAHI'IEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYX

1. 210 te10dGdL0 VO YOAYETE HOVO T TEORATAQRTIXA (nueoounvia,
ge€etalduevo wabnuo). Na unv aviiyodyetre ta Oéuata o010
TETOAOLO.

2. Na vypodyete TO OVOULTETDOVVUO OOC OTO E€XAVHD WEQOC TWYV
POTOAVTLYQAp®wV  auéows WOl ooag mapadoBovv. Aegv
EMLTOEMETAL VO YOAWYETE OmoLadNmoTeE AAAN onueiwon. Katd tnv
OTOYWENON Oug Vo ToQAdWOoeETE UAll we To TETEAOLO %Ol T
PWTOAVTIYyQO @O, TA OTOla ol Oa XOATAOTQAPOUV UETE TO TEQAC
¢ eE€taonc.

3. No amaviNoeTte 010 TETPAOLO0 00¢g 0 OAha Ta Bénata.

4. No yoAYeTe TIC ATAVINOELS 0AC WOVO UWE UTAE | LWOVO UE wovEO
oTVAG aveEltnAne ueAdvnc.

5. Noa un xoMowmwomoLtMoeTe YTl WLALUETQE.
6. Kabe amavinon texunoltouévn eival amodexTh.

7. AvGonrero eEétaonc: Toeiwg (3) dpoegc uetd N dravouqy TOV
PWTOAVTLYQAPMYV.

8. Xpdbvoc dvvatic aroydonone: Mia (1) doa wetd ™ dtavoun twv
POTOAVTLYQAQ®mV %ot oL oLy tig 17:00.

EYXOMAXTE EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX
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EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY

KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO

TPITH 14 XEIITEMBPIOY 2010
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2,

A3.

‘Eotw n ovvdptnon f(x) = epx, xe€A,

6mov A = R- {x/ovvx =0}

No amodeiEete otL n f elval mapaywyloun xaot LoyveL
, 1
(epx)” = 5~ s XEA
oLV X

Movaddeg 10

[Iote Aéue 611 o ovvaptnomn f eivar ovveyxyng oe €va
onueto xy tov mediov opLouov TNG;

Movadeg 5

Na yopoaxtnoioete TIC TEOTAOCEL; TOUV axoAovOovv,
YOAQOVTAS OTO TETPAOLO oa¢ OimAa OTO Yyoduud mTOoUv
avTioTolLYEl 0t xdBOe mpotaon tn AEEn Xwoto, av n
rootaon eivatr owotn 1 AdOog, av n mootaon &eival
AavOaouév.

a) 210 uyodird emimedo oL ewxdoveg OvVo ovivywv
wLyodLxmv aplludyv elval onuela OCVUUETOLRA ®C
TOOC TOV TPAYUATL®RO AEova.

B) Ava>1, téte lima* =+
X —> 400

v) Av novvaptnon f: A - R elvar 1-1, tote 1oyveL

f1(f (x)) = x, x€A

TEAOX 1HXY AITIO 4 SEAIAEX
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0) JﬂHXdX =ouvvX+C, ceR

e) Av oL ovvapthioewc {7, g° eivaL ovveyeic oe €va
draotnua A, tTote LOoYVEL

[ 109 0oax =1 (g0 + [ £ 0908, x e

Movaddeg 10

®OEMA B

‘Eotmw oL uryaowrol apbuol z yia Tovg omolovg Ltoyvel

2= [z-2i
Bl. No amodeiEete 0TL 0 YEOMUETOLROC TOTOC TWV ELXOVOYV
TOV ULYaOL®dV apltBuwy z 010 uLyadixd emximedo elval 1
evBela we eElomon Y =1
Movaodeg 7
B2. And tovg mapamdvm uiyadixovg aplbuovc z, va Poelite
eXe(VOUC OV €)0VV WETEO (00 pe ~2
Movadeg 10
B3. ' Eotw z;=1+1 %atz,=—-1+1 ot uryadirot aptbuol
mov Ponxrate oto epwTnua B2.
No amooeiEete 4Tl Zf + 2‘21 = -8
Movdaodec 8
OEMA T
Aivetar n ovvdotnon f(x) = x> = 3lnx, x>0
I'l. Na amodetEete otv m f elval xvotn.
Movdaodec 8

TEAOX 2HX AIIO 4 SEAIAEX
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I'2. Na amodeiEete 611 0 AGovag Y’y eival nataxdoven
AOVUTTOTN TNS YOO @L®RNS mapdotaong tng
Movadodeg 7
I'3. No amodeiEete 611 n eElowon f(x) = 2 €yer anpLfddc nuio
oiCa oto dirdotnua (1, €)
Movaodeg 10
OEMA A

‘Eotw n mapaywytowuwn oto R ovvdptnon f yia tnv omola
LOYXVOUV OL OYXECELC

Al.

A2.

A3.

A4.

f'(x) = — f(x) + x, xeR »nov £(0) =20

Noa amodeiEete 6TL M oVVAQTNON

g(x) = e*(f(x)—x+1), xeR, eival otabep.

Movdodeg 5
No amodeiEete 611 f(X) = e ¥ +x-1, xeR

Movdaodeg 7
No amodeiEete 611 f(x) = 0, yio vG0e xR

Movdodec 6

Na Poeite to eufPadov Tov YWEILOV WOV TEQLRAEIETAL
amd TN yoaouxn mwapdotaon tne f, Tov dEova XX xat
v evbeia x = 1

Movadodeg 7

TEAOX 3HX AITIO 4 SEAIAEX
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OAHTI'IEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYX

. 210 TeTPAOL0 Vo YOAYPeTE HGVO TO TEOXRATAQRTILRA (nuepoounvia,
geEetaldnuevo wabnua). Na unv avuypdyete ta Oépata o010
TeETOAd 0.

. Na yodyete TO OVOUATEMWOVVUO OO0C OTO EMAVWH UEQOC TWV
POTOAVILYQAQp®wWY  auéows WOl ooac mapadoBovv. Aev
EMLTOEMETAL VO YOAWYETE OmOoLadNmoTeE AAAN onueiwon. Katd tnv
aATOYWENON O0C VO TOQAOMOETE WALl WE TO TETEAOLO %Ol TO
PWTOAVTIYQOQQ, TA OTOolo ®olL Ba XATAOTQAQOUV UETA TO TEQAC
™¢ eE€taonc.

3. No amaviioete 010 T€T1pdd10 odag oe Oha ta Béuata.

4. No yoaYeETE TLC ATAVINOELS OAC WOVO UE UWTAE | WOVO UE WAVQO

OTVAG aveEltnAng ueAdvnc.
. Kdfe amdavinon texunorouévn eivar amodert.

. Avdonero eEéraone: Toewg (3) doec uetd ™ davoun Twv
POTOAVTILYQAQPMV.

. Xp6voc dvvathc amoydonone: Mia (1) doa uetd ™ dravouni twv
PWTOAVTLYQAP®YV ®at Oyl moLv tig 17:00.

EYXOMAXTE EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HX AIIO 4 SEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY

KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO

TPITH 8 XEIITEMBPIOY 2009
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

O®EMA 1o

A.

a. Av oL ovvoptioels f, g elvar mopaymwylolnes 010 Xo,
va oamodeiEete Ot1L mar m ovvaptnon f+g elvau
TOQAYWMYIOLUN OTO X, ®OL LOYUEL:

(f+9) (xo) =f'(xg)+0 (Xo)-
Movdodeg 10

B. II6te m evBela x=x7 AEYETAL XATAROQVPY CLOVUTTMW T
NS Yoo pLrNg mTaeaotaons s f;
Movadeg 5

Na yoayete oto 1104610 oag tovs aptbuove 1, 2, 3, 4

xoL 5 Tov maoaxdtw mAQOTACEWV xalL Olmia o& xdBe

aotuo va onuetwoete ™) AEEN Xwoto, av 1n mEOTAON

givar owotn 1 AdOog, av n mpotaon eivar AavOaouévn.

1. H Odiavvopatiny axtiva g  OLogopdc TwV
uryodixdv oa+fi roar y+0i elvar mn Otogopd TWYV
OLOVVOUOATIRMOV AXTIVOV TOVC.

Movadeg 2
2. Kd&be ovvaptnon mov eivar 1-1 elvar yvnolwg
LovaeTov.
Movadeg 2
. MUX
3. Ioyver: lim——=0,
x>0 X
Movaodeg 2

TEAOX 1HXY AITIO 4 SEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

4. H ovvaotnon f(x)=Injx, xeR’, eivar nagaymyiown

. 1
oto R nau woyver (Inx)'==.
X

Movdadeg 2

o+l

X
5. Ioyveu: jx“dX: .
o+

apLluol nar a+—1.

+C, Omov o, ¢ €lval TQAYUATLROL

Movadadeg 2
OEMA 20
Alvetar o uryadindg aptBudg
1 i(i—3)
Z=— — .
1+1 2
a. No amodeiEete o1L:
—z=-1+1, 22:2, 23 =-2+72i.
Movdaodec 9
2 .3

B. Av A, B, T elvar oL ewxdvec tov uryadwxov —z, z°, z°,
avtiotolya, va amooeicete 611 to TElywvo ABI elval

Loooxehéc.
Movdaodec 9

v. Na amodeiEete OTL:

12 g3 2
‘Z -7 -I-Z‘ +‘Z -I-Z‘
Movadodeg 7
OEMA 3o
Alvetal n ovvdotnon f(X)=xe*™, drnov o e R,
a. Nao foeBel m Tiuy Tov a, wote n epantouévn tmg C; o0tO
onueito A(0, f(0)) va eivoar moapdAAnkin otnv evbela
y=ex.

Movdaodeg 10

TEAOX 2HX AIIO 4 SEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

B. Tia a=-1,
i. va nehetnoete T ovvdpinon f wg mpog T wovotovia
1oL TO AXQOTATA,
Movaodeg 10

ii. va amodeiEete 1L 0 GEovac X'X elvar optldvria
acvurtwtn tne C; 0t0 —0.

Movdaodeg 5
OEMA 4o
AlvovTtal oL CUVOQTNOELS
f(x) = x—1 o g(x) = Inx, x>0.
a. No amodeiEete OTL:
f(x) = g(x), yioo vG0e x>0.
Movaodeg 8
B. Av h(x) = f(x)—g(x), tdte:
i. Na amode(Eete OTL:
0 < h(x) < e-2, yia xd0e x €1, e].
Movaodeg 7

ii. No vmoAoyioete 710 eufadd 10V YWElOV T|OV
TEQLXAELETAL OamS TN YOUPLRN TAQAOTOON 1TNC
ovvaptnonc h, tov d€ova X'X not tigc gvbelegc x = 1
®OL X = €.

Movadeg 5

iii. Na vroAloyioete T0 ohoxANomwua
|- Ileeh(x)[h(x)+l]h’(x)dx.
Movaodeg 5

TEAOX 3HX AITIO 4 SEAIAEX




APXH 4H> >EAIAAX

OAHTIIEY (yio tovg eEetalonevovg)

210 1e10ddL0  va  yodyete udvo TO  TEOXUTAUQARTLRA

(muegounvia, =natevbvvon, eEetalduevo wadbnuo). Na  unv
aviiypdyete ta Bépata 0To TETRAODLO.

Noa yYo&yYete TO OVOUATEXDOVVUO OCC OTO E€XAVW UEQOC TWV
poToavTLyodgpmyv auéomg udAiig ocac moapadoBouUv. Aev
EMLTOEMETAL VA YQAWETE OMOLAONTOTE AAAN ONUELWON.

Koatéd tnv amoywoenon cag va mapadwoete nalli ue 1o 1e10ddL0
AOL TO PWTOAVTIYQAQQ.

No amavinNoeTte 010 TETEAOLO oag o€ Oha ta Bénata.
Kdabe amdvinon emiotnuovird Texunolouévn eivatr amoderTy.

Avdorera eEétaonc: Toeg (3) dpoec puetd T dravounqy TWV
POTOAVTLYQAPWYV.

No YyoAYeTe TIC ATAVINOELS OOC HOVOY HE UXAE 1) paVvEo GTVAG
orapxelag xnar povov aveEitnAng perdvng. Mmopeite va
YONOLUWOTOLOETE UWOAUPL udvo vyia oyxé€dia, drayoduuato %ol
nivanec.

Xp6voc dvvatic amoywonong: Mia (1) doa pwetd Tt dtavoun
TOV QWTOAVILYQAQ®MV.

EYXOMAXTE ENIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 9 XEIITEMBPIOY 2008
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
XYNOAO XEATAQN: TPEIX (3)

O®EMA 1o
A.
a. Av z;, z, elvar pryadwrot aptbuot, Tédte VO
amodetEete OTUL: ‘21-22‘ = ‘Zl‘ : ‘ZZ‘.
Movaodec 10
B. II6te 0v¥0 ovvapthoelc f xaL g Aéyovial (OeC;
Movaodeg 5

B. Noa yodayete oto 16100010 00¢ tovs aptBuov¢c 1, 2, 3, 4
xalL 5 twov maoaxdtw mTQOTACEWV xaAL OlmAa o xdaOe
aotBuo va onuerwoete tnv évéetén (X), av n avrioroiyn
mootaon €ivat ocwot] 1 (A), av n aviiotoiyn moo0TOoN
givar AavBoouévn.

1. Tiwa tov uryadwro aptbud z = a + Pi ue a, feR Loyvel
z =0 10te oL uovov téte, av a = 0 xav B = 0.

Movadadeg 2

2. Atvovtal oL ovvaptinoelc f, g ue vowvo medio opLtouov
10 ovvoho A. Téte mévta toyveL:

lim (F(x)-g(x))= lim f(x) - lim g(x).
X=X, X=X, X=X,
Movaodeg 2
3. 'Eoto wia ovvaptnon f mwov eivar ovveyxyng oe €va
draotnua A.

Av f'(x) < 0 oe »40e eocwteQLnS onueio Tov A, TOTE 1
f elvar yvnoiwg avEovoa oe Ao to A.

Movadeg 2

TEAOX 1HXY AITIO 3 SEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

p
4. Av eivar If(X)dX>O, t6te f(x) > 0 yio %60¢
o

x € [a, B].
Movdadeg 2
5. Av pia ovvédotnon f elvar xvpotq 0’ €va dtdotnua A,
TOTE N €EQATTOUEVN TNG YOOPLXNG TapdoTaoneg tne f,
oe »aBe onueto Tov A Poloxretar %ndTw amd TN
voaglxn mapdotaon tne f ue eEalpeom to onueio
EMAPNC TOVC.
Movdadeg 2

OEMA 20

A.

Atvovtat ot uryadwrnot aptbuoi z =k + (k + 1)i, k e R .
a. Nao amodeiEete 6TL 0 YEWUETOLROC TOTOC TWV ELXOVOV
TOV z elval n evBeta y = x + 1.
Movaodec 6
B. ITotor amd avtovc TOVC ULyadirovc apLluovg
gxovv ‘Z‘zl;

Movdaodec 9
B. Av vy tovg moayuoatixove oaplbuovc o, f Loyvel
a’+ B + 8 =(1-1)P-(1 + )%, va deiEete 1L o = 2
rat B = —2.
Movaodec 10
O®OEMA 3o
) ) X+1nx
Atlvetar 1 ovvdotnon f e f(X)zT, x > 0.
a. Nao pehetnBel n ovvaptnon f wg mpog TN wovotovia rat
TO axEoTOTA.
Movaodec 10
B. No vmoroyioete 1o épto M f(X) .
X—> 400
Movdaodec 8
v. Noa vroloyloete 10 0QLOUEVO OMORANQWUQL:
e2
| = jl f(x)dx
Movadodeg 7

TEAOX 2HX AIIO 3 SEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

®OEMA 4o
Atvetol n ovvaptnon f ue f(x) = nux, dmov x € R.
a. Na Poeite Tnv eElomon tng epamtouévng evbeiag oto
onueio (0, £(0)) tnc yoogiric mrapdoraonc tne f.
Movadec 10

B. Na wvmoAoyiocete 10 e€upaddv 10UV 7YWE(IOV T|OV
mepLxAeieTal amd T yooa@lrny mapdotaon tng f xatl
TIc evBelecy = x nat y = 1.

Movaodeg 10

v. Na oamodeiEete otL yioo xndBbe x > 0 woyver 1

avLooTNTA NMUX > X — gxz.

Movaodeg 5

OAHTIEY (yia Ttovg eEetalonevovg)

1. Zto 1e1pddlo va  yodyete udvo TO  TOOXAUTAUQARTLRA

(nuepounvia, natevBvvorn, eEetalduevo wadbnua). Na  unv
aviypawete to Oéuata oto TETPAdLO.

2. No yodyYete TO OVOULTEMWOVUVUO OOC OTO EMAVW WEQOS TWV
POTOTVTLOV auéomwec uohilg oog mapadoBovv. Aev emLTQEMETAL
VO YOAYETE 0TOLAONTOTE AAAY ONUELWON.

Katd tqv amoxwonof ocog va maoadwoete wali ue to 1e1pddLo
AOL TIC QWTOTVIIEC.

3. Noa amaviinoete 010 TETEAOLO cac o OAha T Béuata.
4. KdaBe amdvinomn eTLOTNUOVIRA TEXUNQOLOUEVN ECVAL ATOOERTY.

5. Avdorera eEétaonc: Toewg (3) doec uetd N dravoun Twv
PWTOTUVTLOV.

6. Toa v noataozevy ToVv oxMudTwv o€ B€uaTo TOV ATALTE(TAL,
UWTOQEITE VA XONOLUOTOLNOETE WOAVPL.

7. Xopdvog dvvathe amoyxwonons: Mia (1) dpoo uetd Tn dravoun
TOV EOTOTVTLOV ®at 6xL wowv tyv 17.00.

EYXOMAXTE EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 3HX AIIO 3 SEAIAEX




APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEX EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 11 XEIITEMBPIOY 2007
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHYX: MAOHMATIKA
YYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

O®OEMA 1o
A.

1. 'Eotw n ovvdptnon f(x)=mux. No amodei€ete dT1L 1)
ovvdoptnon f eivar mapaywytowun oto R noat toyvel:
f'(x)=0vvx.

Movdaodeg 10

2. IIéte wia ovvéaptnon f Aéyetar yvnoimeg @Bivovoa o€
Eva dOtdotnua A Tov medlov 0QLOUOV TNC;
Movadeg 5

B. Na yodyete oto 16100610 0a¢c tovg aptbuovec 1, 2, 3, 4
xoL 5 twv mapaxdtw mooTdoewv xaiL OlmAa og xdbe
aotud va onuerwoete tnv EvoetEn (X), av n aviiotoiyn
mootaon givar ocwotn, 1 (A), av n avriotoiyn wooTAON
givatr Aavlaouévn.

1. Tia %da0e piyadind aplbud z rnot xédbe Betind axépalo
A%

v

Z

vV, LOYVEL: ‘z
Movadeg 2

cuovX—-1

2. Ioyvew: lim 1.

x—0 X
Movdadeg 2

TEAOX 1HX EAIAAX




APXH 2H3 SEAIAAY
3. Av wwa ovvaptnon f Oev elvar ovvexyng o €va
EOMTEQLRO ONUElIO Xo €VOC OLAOTAUATOC TOV meEd(OV
opLonov tne, tote N f dev elval Tapaywyiolwn 0TO Xy.

Movaodeg 2

4. Av oL ovvaptioelg f, g elval mapaywylOLUES OTO X XOL
g(x0)#0, T0TE HOUL M OVVAQTNON — Elval TaQaywyioLun OTO

Xg ®OL LOYVEL:

!

(i) (xg)= T <0)3(0) ~F (X0)3'(X0)
J l9(x)]*

Movaodeg 2

5. Tia »dBe ovvdotnon f, mapaywyiowun o’ €va dtdoTnua
A, Loyver:

[f'(x)dx =—f(x)+c, ceR.
Movadadeg 2
OEMA 20

Atlvovtatr oL wryadtrot apluot z1=i, zp=1 rnat zz=1+1.

a. Na amodeiEete dtu: ‘21‘2+‘22‘2 :‘23‘2 :
Movdodeg 5

, TOTE VO atodelEeTe

B. Av yua o pyadwd z wyler [z2-2z4|=|z-2,
ot
i. Re(z) =1Im (2).

Movaodeg 10

ii. yia z # 0, va vroloyioete TV TN TS TOEAOTAONG

A=E+£.
Z Z

Movdaodec 10

TEAOX 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

O®EMA 3o
Alvetar n ovvdptnon f(x)=Inx + i x € (0,+0).
o. No amodeiEete OTL:
f(%) 0, f(lj<0 Kot f(es)>0.
e 4
Movaodeg 6
B. No Poelte TV eElowon TS epamTOUEVNS TNS YOO PLRNG
nopdotaong tne ovvdptnone f oto onueio M(1, £(1)).
Movaodeg 5
v. Na Boeite ta draotiuata novotoviag tng f.
Movadec 4
0. Noa amodei€ete 611 1 eElowon f(x) = 0 €yer anpfpdc dvo
oiCec oto draotnua (0, +00).
Movaodeg 10
OEMA 4o

‘Eotw f ula mapaywyiowwn cvvaptnon oto R, yia tnv omoia
woyver ) —F(x)=—4e" nar £(0) =2 .

a.

No amodeiete 6tL m ovvdptnon h(x)=e *f(x)—e
elval otaBepn.

Movdodeg 5
p . x 1
Na armodei(Eete 6tz f(x)= e +—= -
e X
Movdodec 6
X
Noa vroloyloete To ohoxrAowua: 1(x) :IO f(t)dt
Movdaodec 9
. 1(X)
Na Boeite to  lim — .
X—>+0 X
Movadodeg 5

TEAOZ 3H> >EAIAAX




=

APXH 4H> SEAIAAY

OAHTIEY (yia tovg eEetalonevovg)
210 1e10ddL0  va  ypodyete udvo TO  TEOXUTUQARTLRA
(mueoounvia, =natevbBvvon, eEetalduevo wdbnua). Na  unv
aviypdwete tTo Oéuata oto TETEPAdLO.
Noa yodyete TO OVOUATETOVVUO OOC OTO E€mMAVW UEQOC TWV
POWTOTVTLOV auéomwc uohig oog mapadobovv. Aev emiTQEmETAL
va yodwete omoladNmote AAAN onuetmaon.
Katéd tnv amoywoenon cag va mapadwoete nalli ue 1o 1e10Gd10
NOL TLS PWTOTVITIEC.
No amravtioete 010 TETEAOLO o0ag o€ SAa ta Bépnata.
KabBe amdvinomn emiotnUOvVIXRG TEXUNQLOUEVN ECVAL ATOOERTY.
Arvdorera eE€taong Toeiwg (3) doec wetd tn dtavounq TV
PWTOTUVTLOV.
Xp6vog dvvatic amoywonons: Mia (1) dpoa uetd tn dravoumn
TOV PWTOTUVTLOV.

EYXOMAXTE ENIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAO2X 4H> >EAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEX EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 12 XEIITEMBPIOY 2006
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHYX : MAOHMATIKA
XYNOAO XEATAQN: TEXXEPEIX (4)

O®EMA 1o
o) ‘Eotw n ovvdotnon f(x)=+x .
No amodei€ete dtL n f eivoar mopaywyiown oto (0,+00)
1

24x

nat toyver f'(x) =
Movaodec 10
B) Eotw uia ovvdaptnon f xar to onueio x; tov mediov

optouoV tnc. ITote Ba Aédue 6t n f elvar cvveyng 0TO Xo;

Movadeg 5

v) Na yoayete oto tet0d610 oag tovs aptbuovec 1, 2, 3, 4
xaL 5 tov mapaxdtw mEOTAOEWYV xoL OlmAa oe xdbe
aotbuo va onuerwoete tnv EvéetEn (X), av n aviiotoiyn
mootaon eivat owotn, 1 (A), av n aviiotoiyn mOOTOON
givar AavBaouévn.

1. Av z, z, elval uryadixrot aptBuol, tédte toyvel :
EAREAISERT AN AT
Movadeg 2
2. ‘BEotw n ovvdptnon f(x)=epx . H ovvdotnon f eival
ToQaymY(GLUn OTO R1=R—{X‘ ouvx=0 | xair oyvel

1
oVV>X

f'(x) = —

Movadeg 2

TEAOX 1HX EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

3. Av lim f(x) <0 , t6te f(x) <0 novid o010 X .
XX,

Movdadeg 2

4. I ovvxdx =nux+c.

Movadeg 2

5. Av yia uta ovvaptnon f, ovveyn oto drdotnua [a,p]

p
oxver  f(x)=0 vyio xdBe x €[o,p], 161 I f(x)dx >0 .

Movdadeg 2
OEMA 20
‘Eotm 6Tl yYia TOV niyodird apllud z toyvetl:
(5z-1)° = (z-5)° .
@) No dei€ete 6t |5z-1|=[z-5] .
Movadeg 5

B) Na oelEete Ot ‘z‘=1 :
Movaodec 10

v) Av w=5z+1, va LoebBel o yYewuerpiroc TOTOC TWYV
eLrdvov M(w) 0to nityadirnd eximedo.

Movdaodeg 10

TEAOX 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

OEMA 3o
Ailvetal n ovvaptnon f(x) = In(x-5) + 2x —12 .
a) Iloto eival To wedio opLopnoV tng ovvapinong f;

Movaodeg 6

B) Noa amodetEete otL m ovvdotnon f elvar yvnoiwg
avEovoa.
Movaodeg 7
v) Noa foeite Tto cUVvoAro TIMDV TS cvvdptnong f.
Movaodeg 6
0) Noa amodeiete o1 1 eElowon f(x)=2006 €xeL novadini
Avomn oto medio opLonoV Tng cvvaptnong f.
Movaodeg 6
OEMA 4°

‘Eotw n ovveyxnc ovvaptnon f, yia tnv omoia Loyve

B)

Y)

0)

f(x)=3+2 0 f(t)dt, xeR

Noa amodeiyBet 611 m ovvdpTnon (D(X)=T elvat
e
otaBepm.
Movadeg 5
No anodeyfel 611 f(x)=3e”™ .
Movaodeg 5

Noa PoebBel to eufadov tov yweiov E(A) mov
meQLrAEleETAL  AmMO TN YOO@LXY TOEAOTAOTN  TNG
ovvaptnong f, tov dova x'x nat tigc gvbeiec x=0, x=A
ue A>0 .

Movdaodeg 10

. E()
Na Boefel 1o 1M
A0t
Movadeg 5

TEAOZ 3H> >EAIAAX




s~

APXH 4H> SEAIAAY

OAHTIEY (yia tovg eEetalonevovg)
210 1e10ddL0  va  yodyete udvo TO  TEOXUTUQARTLRA
(nuepounvia, natevBvvorn, eEetalduevo wadbnua). Na unv
avILypawete tTo Oéuata oto TETEAdLO.
No YodyYete TO OVOULTEM®OVUVUO OAC OTO €mMAVW WEQOS TWV
POTOTVTLOV auéomwc wohig oog mapadoBovv. Aev emLTQEMETAL
VO YOAYETE 0TOLOONTOTE AAAY ONUELWON.
Koatd tnv amoydenoyf oac va mopaddoete wall ue 1o t1etpddLo
AOL TIC QWTOTVIIEC.
No amavtioete 010 T€TEAOLO oag o€ SAa ta Bépnata.
Kabe amdvinon emiotnuovird Texunolouévn eivatr amrodernTy.
Arvdorera eE€taong Toewg (3) doec wetd tn dtavounq Twv
PWTOTUVTLOV.
Xp6voc dvvatic amoyxdonone : Mia (1) doa uetd tn dtavoun
TOV OTOTUVTLAV.

EYXOMAXTE EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAO2X 4H> >EAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 13 XEIITEMBPIOY 2005
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX:MAOHMATIKA
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

a)

B)

Y)

Na amodei&ete ott av uta ovvaptnon f  elval
nopaywyiowun o’ €va onueio Xy, TOTE €LVAL ®AL CVVEYNG
OTO ONUelo avto.

Movaodeg 10

‘Eotw M(x, y) n etxéva tov puityadirol aplbuov z=x+yi
OTO WLYoOLro emimedo.
Tv opiCovue wc ué€tpo tTov z;

Movdaodeg 5

Na yoayete oto tet0ad10 oag tovs aptbuove 1, 2, 3, 4
xaL 5 tov mapaxdtw mTEOTAOEWY xolL OlmAia o& xdbe
aotBuo va onuerwoete tnv EvéetEn (X), av n aviiotoiyn
mootaon eivat owotn, 1 (A), av n aviiotoiyn mOOTOON
givar AavBaouév.

1. Av z niyadwrdc aplBudg »at zZ o ovivyng Tov, TOTE
LOYVEL

z|’=z 7z .
‘ ‘
Movdadeg 2

2. Av vmdpyer to 0pLo Tng ovvaptnone f oto x5, 1OTE
LOYVEL

Jim [£60] =| lim ) |
0 0
Movadeg 2
3. Ioyver (nux) = — ouvx .
Movdadeg 2

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

4. Toyvetl jeXdX:eszrc, celR.

Movadeg 2

5. Av f eivar ovveynic ovvdptnon oto [a,p], téte n f
natovel oto [a,f] wia ué€yrotn Tiw M %o pio EAAYLOTY

TIUWY m.
Movadeg 2
OEMA 20
Alvovtatr oL uryadirot aplbuot
Z1= 3+1 nov z,=1-31 .
, p Z, . . 2
o) Na amrodetEete 6tL — =1  nal ‘ 1zl+22‘ =0 .
z
2
Movdaodec 8
2006 2006
B) Na amodeiEete 611 74 + z, =0
Movdaodec 8
v) OcwpoVue To wLyadLrd apllud
kz —iz
w=—=1-—2  keR-{1}.
z, — kz,
No amodeiEete 1L yia vd0e keIR—A{1} woyver Im(w) = -1 .
Movdaodec 9
OEMA 3o

OewEOVUE TN CVVAQTNON

X

+ , x<0

f(x)= “Te =Y Grov aeR .
xInx , x)0

A) Noa vmoloyicete 1OV mEAYUaTI®G aELOud o wwote 1
ovvdptnon f va elvatr ovveyne oto xo=0 .

Movaodec 10

B) Av yia tov moayuatind aplud a toyver a = —1 :

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

i) Nao eEetdoete av n f eivar rapgaywyiowun oto x¢=0 .
Movdodeg 5
ii) Na Bpeite Ta draothuata novotoviag tne f.
Movadodeg 5

iii) Na wvmoloyioete 710 eufaddv TOovV YWEIOV OV
mepLrAeletalr amd Ty yooa@xn mapdotaom tng f, Tov
GEova x'x nat tic evBelec x=1 naL x=e.

Movaodeg 5

®OEMA 4°
OewEOVUE TN CVVAQTNON

f(x) =x—-Inx+¢e*, x e (1, +0) .

a) No amodeiEete o6tL n f eivar yvnoimg avEovoa o710
drdotnua (1, +0).

Movdodec 6
B) Na BoeBovv ta SpoLa
~ Inx et ,
Im— » lim— » lim f(x) -
x>+ X x—>+0o X X—>+00
Movdaodec 6

v) No amodei€ete 611 1 eElowon f(x)=2005 £xer novadixrm
Adon oto drdotnua (1, +o) .
Movdodec 6

) e f(e) 4 )
) 'Eotw H:IZf(x)derIf(z)f (x)dx. No vmoAloyioete TNV

TIuq Tg mapdotaong I — 2In2 .

Movaodeg 7

TEAOZ 3H> >EAIAAX




R

APXH 4H> SEAIAAY

OAHTI'IEY (yia tovg eEetatopnevovg)
210 TETPAdLO0 v  yodYete UOvVO < TO  TOOXUTUQXTLRA
(nueoounvia, =natevbvvon, eEetoalduevo wdbnua). Naoa unv
aviitypdyete ta Bépata 0to TETRAOLO.
Noa yodyete TO OVOUATEXWOVUVUO O0C OTO E€XAVW UEQOC TWV
POWTOTVTLOV auéomsc uohic oag mapadoBovv. Aev emLTQEémETAL
va yodyete omotadNmote AAAN onuUElwON.
Katéd tnv amoywoenon cag va mapadwoete nalli ue 1o 1e10dd10
HOL TLS PWTOTVITIEC.
No aravinoete 010 T€TEAOLO 0ag o€ Ao ta Bépata.
KafBe amdvinon emotnuovird TexunoLouévn eivatr amroderTy.
Arvdonrera eEétaong: Toeig (3) dpec petd 1tn dtavounq Twv
PWTOTVITLDV.
Xp6vog dvvathic amoydonone : Mia (1) doa petd ™ dravoumn
TOV PWTOTUVTLOV.

EYXOMAXTE EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ 4H> >EAIAAX




APXH 1H> JEAIAAX

EIZATQI'IKEX EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO
EEQTEPIKO
IIEMIITH 16 XEIITEMBPIOY 2004
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA (OETIKHX KATEYOYNXHY)
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

A.’Eotw f nwa ovvédpotnon optouévn oe éva didotnua A. Av
F elvar ura mapdyovoa tneg f oto A, tote va amodelEete
ot
e OLEC OL CUVAQPTNOELS TNS WOQPNC

G(x) = F(x) + ¢, ceR, eivaL mapdyovoec tnc f ot0 A
nOLL
e nAa0e AAAN mapdyovoa G tne f oto A malpVveL TN LOQ Y
G(x) = F(x) + ¢, ceR.
Movaodec 10

B. ' Eotw A €éva vmoovvolo tov R, f uita ovvdptnomn ue
nedio opLonoV 10 A %ol XxgeA.
[I6te Ba Aéue OtL m ovvdoptnon f mwapovoldler oto X,
(ohnd) uéyroto, to f(xy);
Movadeg 5

I'ia xaBeuta ano tic mapaxdatw mootaoceis I', A, E, XT
xar Z va YOAWETE OTO TETPAOLO OAS TO YOAUUo tng xat,
axoitfwc SimAa, tnv €vdetEn X, av n mootaon eivai
Xootn, 1 A, av avty eivatr AavOaouévn.

I'. To uétpo g dra@opdg Vo utyaditr®v apluwyv eivar (oo
UWE TNV amxdoTOOoN TOV EXOVOV TOVE OTO ULyadixod
enimedo.

Movdadeg 2

TEAOX 1H> SEAIAAY




APXH 2H> JSEAIAAX

A. Av pira ovvéoptnon f eivar mapaymwyiowun o’ €éva onueio x
Tov mediov opLonov Tng, TOTE E€LVAL ROL OVVEYNS OTO
onueto avto.

Movadeg 2

E. Ioyvel o timog [nuxdx =ovvx+c

Movadeg 2

XT. 'Eotw pia cvvdptnon f ovveyxyng o’ €éva dtdotnua A xat
roaQaywyliowuwn oto eowteQrd Ttov A. Oa Afue 6ti: H
ovvdaptnon f otp€per Ta ®olAo mTEOg Ta AVW N E€lval
%Vt oto A, av n {7 elvar yvnoiwmg @Bivovoa o1o0
EOMTEQLRO TOV A.

Movdaodeg 2

Z. 'Eoto pnwa 1-1 ovvaptnon f xar C, C° oL ypaguiréc
nopaotdoec tov f xar f' oto (do ovotnua aESvov.
Téte o1 yoaguwéc mapaotdaoerg C xnar C° tov
ovvaptioemv f xat £ elvor ovppetoLréc mc mEOc TNV
evBela y=x.

Movdadeg 2
OEMA 20
Alvetol n cvvaETNnoN
—x2 , Xx<0
f(x) = Jax+p , 0<x<1 omov a, p €IR.
1+xInx , x>1

0) Na foeite ta a 2oL f €toL wote n f va elval cvveyng oto
nedio opLonoy TNC.
Movaodec 8
B) Av, yia tTovg moayuatiroUc aptbuovc a xat f, toyxver: a=1
nat f=0, 1TOTE:

f(x)

i) Noa vmoloyiocete T0 |im —
X—>+00 X2

Movdaodec 9

TEAOX 2H> SEAIAAY




APXH 3H> JEAIAAX

ii) Noa vroloyioete ta dpLa :

- f(x)-1(1) - f(x) -1(1)
lim ————— ; lim ————
x—>1" x—1 x—1 x—1
Movdaodec 8
O®OEMA 3o
‘Eotw z piyadindg aplBude, ue z # i nor w= 2
z2+1

0) Na amodeiEete 0tL av 0 w elval mpayuatiroc, 16T 0 Z
elval moayuatindg 1 |z|=1 :
Movaodeg 10
B) Na Avoete, 010 OUVOAO TOV ULYAOLX®OV aQlOuwv, Tnv
z 3

22+1: 3

eElowon
Movaodeg 10

v) Av zy, z, elvar oL pilec tnec eElomong tov spwTinatoc (B),
Vo VTOAOYIOETE TNV TLUN TNEC TAQAOTAONG:
_ (z1-zp)3 i
4+(21+Z2)2

Movadeg 5

®OEMA 4o
Alvetar n ovveyxyng ovvaptnon f ue medlo opLonov TO
dtdotnua A = (0, +00) yia TV omwolo LOYVEL:

1
+1

f(x) = x2— 1 + [f(t)dt , xeA.
1

a) Na vroloyioete to f(1).
Movadadeg 3

TEAOX 3H> SEAIAAY




APXH 4H> JSEAIAAX

B) Na amodeiEete 6t f'(x) = 3x — 1.
Movadeg 10
v) Na Poelte Tov TUmo tng ovvdptnonc f.

Movdadec 6

0) Nao vmoAoyioete t0o eufaddov 10V YwEiOv mOV
TEQLXAELETAL Oamd TN  YoO®@LXY]  TAQAOCTOON  TNG
ovvaptnong f, tov dEova x'x xat tig evleiec x=2 ®waL x=4 .

Movadeg 6

OAHI'TEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYX

1. 210 TeTPAdL0 Vva YOAYPETE UOVO TO TQOXUATAUQXUTLXA
(nuepounvio, e€etalduevo udOnua). No unv aviryodypete

Ta Oéuata 010 TETPAdLS OO,

2. Noa yoGWYeTe TO OVOUATEMWVVUSG OUC OTO TAVW WEQOC
TOV QOTOAVTLYQAPmYV auéomc woAlc oac mapadobovv.
Aev _emitoémetal  va  yQAaWYete  omoiLadNmote  AAANM

onuetmwon. Katd tnv amoywomon oac va ToQAdMOETE

wolli e tTo TETEPAOLO XROL TO PWTOAVTIYQO@O, TO OTOld

xol 0o nataoTpa@ovv uetd to mépag Tne eE€TaoNcC.
Na amaviioete 010 T€TAOL6 0ag o€ OAha ta Bénata.
KabBe amavinon texunolouévn eival amrodexT.

5. Awdorera gE€taonc: Toeig (3) doec uetd TN dravoun
TOV QOTOAVILYQAPMYV.

6. Xopdvog dvvatic amoywdonons : Mia (1) doa uetd Tn
dLavoun TOV WTOAVILYQAQMV.

W

=

EYXOMAXTE EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> SEAIAAY




APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 16 XEIITEMBPIOY 2003
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOHMATIKA (AETIKHX KATEYOYNXHY)
YYNOAO XEATAQN: TPEIX (3)

O®EMA 1o
0) '‘Eotw A €va vmoovvoho tov IR %ol uta ocvvaptnom
f:A—> IR, wemedlo opLtonov Tov A.
[I6te n f AéyetaL ovvaptnon 1-1;
Movadeg 5

B) ' Eotw uiwa ocvvaptnon f opwonévn oe €va ditdotnua A. Av
n f elvor ovveyfic oto A xat f(x)=0 yio 246 eocmwteQL®nd
onueto x Tov A, 10te va amodeiEete otL N f elvalr otabepn
o€ Oho tO OrdoTnua A.

Movadeg 12

v) Na yoayete oto tetoadio oag tovs aptbuove 1, 2, 3, 4
TOV TOQAXATW TOOTACEWY %ol OlmAa o xdbe apluo va
onuetwoete tnv évéelEn (X), av n avriotolyn mpotaon
givar owoti, 7 (A), av n aviiotoiyn mEOTAON EIVOL
AavOBoouévn.

1. zy+z, = Z+z_2

2. Z1.Zy = Z_1°Z_2
3. ‘Z1°Z2‘>‘Z1“‘Z2‘

4. ‘21‘2 =717

Omov z=a+f1 nal z, = y+01i €lval puryadirot aplbunol.
Movdaodeg 8

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 20
Alvetal n ovvapTNnom
-x-3 , XS—ﬁ
f(x) ={ "
>__
2X+1 ’ X 3
7/ / / / 4
a) No armodetEete 6t m f elval ovvexng 0To Xy = — 3
Movaodeg 5
B)Na eEetdoete av n f elvalr rapaymylowun 0to Xg = — %

Movadeg 10

v) T x # — 4 , vo Boeite tnv f(x) »nar va Aioete TtV

3

gEiomon f(x) + f'(x) = %
Movadeg 10
O®EMA 3o
Atvetor n ovvdotnon f ue f(z) = ZTH, omov z wiyodirndc

aplBudc ue z#0.
a) Av ‘f(z)‘:‘f(;)
TOAYUWATIROC aoLOude.

, va amodeiEete OtL o z eilval

Movadadeg 6

B) Av ‘f(z)‘zl, va PfoeBel o yewuetpindc TOmMOC TWV
ELLOVOYV TOV Z 0T0 ULyadind emximedo.

Movadeg 9

v) Av Re (f(z))=2 , vo amodeiEere S6TL oL €XGVEC TOV

uLyootrov aptluov z, Ppotoxovialr o€ ®vUxAO TOV OmOlOV
Vo TEoodLoQloeTe TO EVTOO ROAL TNV AXRTIVA.

Movadaodeg 10

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

OEMA 4°

Alvetar m ovvaptnon f 6vVo gpopéc mapaywyiowun oto IR, yia
v omoia vrwoBétovue StL toyxver £(0)=0 »atr St n 7 elvar
yvnoiog avEovoa oto dtdotnua (0,+wo)

a) No amodeiEete 611 yio vabe x>0 vrdoyer € € (0, x) téroLo¢
wote f(x) = x-f(§) .

Movdaodeg 6

B) Na amodeiEete dtL 1 cvvapTnON h(x):@+eX , x>0

givatr ovvaptnon 1-1 oto didotnua (0, +) .
Movaodeg 10

v) Av  h(x) —e*+x°+x , v VTOALOYIOETE TO OAOXANOOUO

e—1
Izjl f(x+1)dx

Movdadeg 9

OAHTIEY (yiva tovg eEetalonevovg)
1. Zto tet1pddlo va  yodyete u6vo TO  TOOXAUTUQARTLRA
(nuegounvia, eEetalduevo udbnua). To Ofuota vo _unv ta

QAVILYQAWETE OTO TETQEADLO.
2. No vyodayete TO OVOUUTEMOVVUO O0C O0T0 TAV® wEPoc TwV
POWTOTVTLOV auéomwec wohig oog mapadoBovv. Aev emLTQENETAL

va YQAYETE ®ouLd AAAN onuetmon.
Katéd tnv amoywoenon cag va mapadwoete nalli ue 1o t1€10dd10
HOL TLSC PWTOTVITIEC.

3. Noa amaviioete 0to T€TEAOLO ocag o Oha ta Béuata.

KafBe amdvinon emiotnuovird TexunoLouévn eivatr amroderTy.

5. Avdorera eEéraonc: Toewc (3) doec uetd N dravoun tTwv
PWTOTUVTLAV.

6. Xopdvoc duvatic amoydonong : Mia (1) doo nuetd ™ dravoumn
TOV PWTOTVTLOV.

>

KAAH EINITYXIA
TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ 3H> >EAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 17 XEIITEMBPIOY 2002
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOHMATIKA (AETIKHX KATEYOYNXHY)
YYNOAO XEATAQN: TPEIX (3)

®EMA 1o

A. a)Av wnia ovvdptnon f eivar mwapaywyiowun oe €va
onueio x,, va amodelEete OTL €lval xaL CVVEYNS OTO
onueto avto.

Movadeg 8,5

B) Na yodawete tnv eElomon g epamtouévng 1Tnc
YOOPLUNGC TAQAOCTAONC WLoLC ToQoaywylowung
ovvaptnonc f oto onueio A(x,, f(x,)).

Movdaodec 4

B. a) Av z=x+yi #0, ‘Z‘z p nat 0 éva dpLoua tTov z, va
amodelEete 6TL 0 Z MAPVEL TN LOQ PN
z=0 (ouvO + inuo)
Movaodeg 8,5

B) Av z=0;(ovvD; + inub,), z,=0,(cvvO, + inub,) eivar n
TOLYWVOUETQLXRY WOQPN TWV ULYAOLRMDV Z1, Zy ROl Z{=Z,,

ToTE

1) 01=02 nat 61+62=0 .

2) 01+0,=0 nOL 0,=0,+2km, keZ.
3) 01=02 HOLL 0, _0,=2kn, keZ.

4) 01 —0,=0 nou 0,+0,=2km, keZ .

Na yoayete oto TeTPddLO0 O0c TOV CpLlBUud mov
OVTLOTOLYXEL OTN OWOTH ATAVTINON.
Movaodec 4

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

®OEMA 20
Alvovtatr oL uryadirot aplbuot
z=1-2i o z,=3+41
Y4 .
a) Av Z—Z:X+yl , x,yeR, va amodei€ete 511 x= -1 not

1
y=2.
Movdaodec 8

B) Av nia pita tne eElowone x*+fx+2y=0, dmov B,ye IR, eival

" , vo. BOELTE TIC TLUWES TV P naL v.

4
Z,
Movaodeg 8

v) No pPoeite 10 YeEWUETELXRO TOTO TOV EXOVOV TOV
ULyodixdv apltBudyv z Yo Tovg Omoiove LOYVEL
‘2—221‘=‘22‘
Movdaodec 9

OEMA 3o
1

2X+4

a) No Poelte Tnv €Elowon TnNg epamToUévNnsg TNS YOO QLRNG
napdotaong tns f oto onueto mov téuver tTov dEova y'y .

Movadeg 7

Atvetal n ovvaptnon f(x) = 2x + 4 +

B) Na Poelte TIC OVUTTOTES TNS YOUPLRNS TAQACTAONS TNG
ovvdptnonc f.

Movadeg 9
v) Nao vmoAloyioete to eufaddv 10V YwEliov mOV

mepQLrAeleTar  amd TN YoO@LXY] < TWAQAOTOOMN  TNG
ovvaptnong f, tov aova twv x naL Tic evbeiec x=0, x=1.

Movdaodec 9

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

OEMA 40
‘Eoto m moapaywylowun ovvaptnon f:(0,+oo)—>]R yLo Ty

omota toyvovv f(1) = 0 no

x f'(x) — 2f(x) = x, yia ®a0e X e (0,+00).

a) No amodeiEete 611 1 OVVAETNON h(x)zg elval yvnoimg
X
avEovoa oto (0,+ ).

Movaodeg 7

B) Na Boeite Tov 19O TNC ovvaptnong f.
Movdaodec 8

v) Na Boeite 10

A CLL
X—>1 (Inx)

Movaodeg 10

OAHTIEY (yio tovg eEetalonevovg)
1. 210 71e10ddL0 va YOAYETE UOVO TO TOOXOATAQOUTLXA
(nueoounvia, e€etalduevo nadnua). Ta Bépata vo unv
TO AVILYQAWETE OTO TETEADLO.
2. Na yo4yYeTe TO OVOUATETWVUVUO OOC OTO TWAVW UEQOSC TWV
POTOTVTLOYV auéomws UoAg oac moapadobBovv. Aev
EMLTQEMETAL VO YQAWETE ®aultd AN onuetwon.
Katd tnv amoywonon ooag va mapadhoete nall we to
TETOAOLO ROl TLC PWTOTVIIEC.
No amravtioete 010 T1€TPAdL6 oag o€ Oha Tta Bénata.
4. Kd&Be oamdvinomn EeXLOTNUOVIRA TEXUMNQOLOUEVN €lval
amodenT.
5. Aivdopreia g€étaong Toeig (3) doec uetd ™ dravoun Twv
POTOTUTLOV.
6. Xopdvoc dvvatic amoydonone : Mio (1) doa uetd Tn
dLavoun TOV OWTOTUTLAV
KAAH EINIITYXIA
TEAOX MHNYMATOZX

e

TEAOZ 3H> >EAIAAX




EIZATQIrIKEZ EZETAZEIZ TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY &
TEKNQN EAAHNQN YINMAAAHAQN 2TO EZQTEPIKO
TETAPTH 5 ZENTEMBPIOY 2001
MAOGHMATIKA OETIKHZ KATEYOYNZHZ
OEMA 1°
A. a) MNoTe Aéue 6T pia ouvdapTtnon f eival ouvexng o€ éva onueio Xy TOu
TTediou opIoHOU TNG;
Movadeg 3
B) MNote Aéue 6T pia ouvapTtnon f eival ouvexAg o€ éva KAEIOTO dIdoTnUa

[a, BI;
Movadeg 3
Y) Av pia ouvaptnon f eival ouvexng o€ €va KAEIoTO didoTnpa [a, B] Kai
f (a)=f (B), T0TE va atmmodeigeTe 611 yia KAOe aplBud n peTagu Twyv f ()
kal f(B) utrapxel évag TouAaxioTov Xpe(a , B) Tétolog woTe f(Xo) = n.
Movadec 6,5
B. Aivetal ouvaptnon f ouvexng oto X =0 yia Tnv oTroia I0XUEl :
X [f(X) - 2x + 2] = nuXx, yia kKGBe xelR*.
a) Na atrodeigete oT1 f (0) = -1.
Movadeg 6
B) Na atrodeigete 011 N e€icowaon f (x) =0 €xel pia TouAaxioTov pia oTO

tollelonfg]¥le (0, gj
Movadeg 6,5

OEMA 2°
z-3i
1+i°
A.a) Av w=2-2i, 10TE TO JETPO TOU PIyadikou z €ival :
A. 3, B. 4, .5, A 2.
Na ypAWeTe TO YPAPUA TTOU QVTIOTOIXEI OTN OWOTA ATTAVTNON.
Movadeg 5
B) Av |w | =22, va atrodeitete 0TI N €IKOVA TOU Z AVAKEI 0€ KUKAO TOU
OTTOIOU VA TTPOCDIOPICETE TO KEVTPO KAl TV AKTIVA TOU.

AivovTtal ol piyadikoi apiBuoi z, w T€ToIol WoTE W =

Movadeg 7,5

B.a) Av z=x+yi, ye X, yelR, va amodei¢ete OTI
-X+y-3
5

X+y-3
Rew)= *"Y7°  Im(w) = Movddec 6

TOouc omoiouctoxuer-Arglw) =— Movadec 6,5



OEMA 3°
Aivetal ouvapTtnon f (x) = xfnx - 2x.
a) Na Bpeite Ta dlaoTrpara NG povortoviag tng f.
Movadeg 8
B) Na atrodeigeTte 011 fhx > 2 - ;, yla kabe x> 0.
Movadeg 7
Y) Na Bpeite T0 eUBAdOV TOU XWpPiou TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAPIKN
TTapdoTaon TG ouvaptnong f, Tov dfova Twv X Kal TIG euBeieg x =1,
X=e.
Movadeg 10

OEMA 4°
Aivetal ouvaptnon f duo @opég TTapaywyioiun oto IR e f7(x) = f (x), yia
kKaBe xelR, f(0)=1 kai f(0)=0. Na armrodeigere OTI :

f f
a) n ouvaptnon g (x) = w gival oTaBepn,
Movadeg 8
B) [f (x) - €’] = e*, yia k&be xelR,
Movadeg 8
e’ +e”
y) o tutrog g f eivar f(x) = 5
Movadeg 9

OAHIIEZ (via Toug e€eTalOpEvoug)
1. 210 TETPADIO VA YPAWETE POVO TA TTPOKATAPKTIKA (NUEPOUNVIA, £CETACOUEVO
MAGONua). Ta BEPaTa va UNv Ta AvTIYPAWETE OTO TETPADIO.

2. Na ypAQyeTte TO OVOUATETTWVUPO OAG OTO TTAVW MEPOG TWV PWTOTUTTIWV
auéowe POAIG oag TTapadoBouv. Aev ETTPETTETAI VA YPAWETE KAUIA GAAN
anueiwan.

Kara tnv amoxwpnorn oag va mapadwoete Padi ge 10 TETPAdIO KAl TIG
QWTOTUTTIEG.

. Na atmravtioeTte oTo TETPAdIO 0ag 0 OAa Ta BEPATA.

. KaBe ammdvrnon €mMoTnUOVIKA TEKUNPIWMPEVN €ival ATTODEKTH.

. Aldpkela e¢Etaong: Tpeig (3) wpeg YETA TN SIAVOMN TWV QWTOTUTTIWV.

. Xpovog duvaTtig atroxwpnong : Mia (1) wpa peTd Tn diavoun Twv
QWTOTUTTIWV.

()N BE - OV

KAAH ENITYXIA
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